



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ;Fax 40.237.212228
e-mail : contact@cjvrancea.ro
www.cjvrancea.ro

COMUNICAT

În data de 26.07.2017, la Consiliul Județean Vrancea, a avut loc Ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vrancea.

În cadrul ședinței au fost discutate subiecte cu privire la analiza riscurilor rutiere și a măsurilor ce trebuie întreprinse pentru eliminarea acestora pe DN2 E85 Focșani- limita jud. Buzau.

Au participat ca invitați domnii primari : domnul Valentin Talvar – Primaria comunei Dumbraveni, domnul Nistor Bratosin – Primaria comunei Urechesti, domnul Nicolae Ciocanel – Primaria comunei Popești și domnul Dumitru Iulian – Primaria comunei Slobozia Bradului.

Totodată a fost invitată și doamna Bran Valerica reprezentanta a Secției Drumuri Naționale Focșani.

La **primul punct al ordinii de zi**, a fost prezentată „*Informarea privind analiza riscurilor rutiere și a măsurilor ce trebuie întreprinse pentru eliminarea acestora pe DN2 E85 Focșani- limita jud. Buzau*” de către dl. Guguianu Constantin-Presedinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publica Vrancea.

Asa cum a fost discutat în ședințele anterioare, în data de 12 iulie 2017 domnul Guguianu Constantin – Presedinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publica Vrancea împreună cu domnul Buzarnescu Stefan și cu reprezentanți ai Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea s-au deplasat pe DN2 E85 Focșani- limita județ Buzau pentru a identifica riscurile rutiere și măsurile ce necesită a fi luate pentru remedierea acestora.

Având în vedere prezenta invitaților mai sus nominalizați, au fost discutate punctual problemele identificate pe raza fiecărei comune și prezentate propunerile de soluții pentru remedierea acestora.

În urma acestor discuții a reieșit necesitatea deplasării în teren pe raza comunelor Urechesti și Dumbraveni a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publica Vrancea împreună cu reprezentanți ai IPJ Vrancea și ai Secției Naționale de Drumuri Focșani pentru a se putea identifica soluții concrete și aplicabile în vederea remedierii riscurilor rutiere prezente pe DN2 E 85 Focșani – limita cu județul Buzau.



ROMANIA

Autoritatea Teritoriala de Ordine Publica Vrancea



Bd. Dimitrie Cantemir, nr.1, 620098, Focșani, Vrancea, România
Tel.40.237.616800 ; 40.237.213057 ; Fax 40.237.212228
e-mail : contact@civrancea.ro
www.civrancea.ro

La **punctul nr. 2**, dl. locotenent colonel al ISU Vrancea Mocanu Silviu Constantin a prezentat *Informarea privind situatia autorizatiilor securitate la incendiu emise de Inspectoratul de Situatii de Urgenta Vrancea la nivelul judetului.*

Astfel, având în vedere hotărârea Comisiei de coordonare situații de urgență și pentru petiții în perioada 2005-2017 au fost autorizate 876 construcții. În anul școlar 2016-2017 au funcționat, în județul Vrancea, un număr de 499 de unități de învățământ. Dintre acestea unitățile care au obținut autorizația de securitate la incendiu sunt:

- i. Licee: 7
- ii. Școlii postliceale: 2
- iii. Școli primare-gimnaziale: 37
- iv. Grădinițe: 22

și unitățile care necesită și nu dețin autorizația de securitate la incendiu sunt:

- i. Licee: 4
- ii. Școlii postliceale: 0
- iii. Școli primare-gimnaziale: 57
- iv. Grădinițe: 29.

În evidențele ISU Vrancea există un număr de 10 instituții cu domeniu de activitate de îngrijire și cazare a copiilor instituționalizați, bătrânilor și persoanelor cu handicap. Dintre acestea se evidențiază DGASPC Vrancea care deține peste 40 de spații pe întreg teritoriul județului. Dintre acestea peste 27 de spații dețin autorizații de securitate la incendiu, iar 3 dintre ele funcționează fără obținerea acestui document administrativ.

Cu toate că în conformitate cu legislația actuală construcțiile sau amenajările temporare pentru spectacole sau întruniri, cu capacitatea mai mare sau egală cu 200 de locuri pe scaune ori având destinația comercială cu aria desfășurată/suprafața mai mare sau egală cu 2.500 mp se supun avizării-autorizării, la nivelul județului au fost solicitate și obținute autorizații securitate la incendiu la doar două astfel de amenajări.

PRESEDINTE
ATOP VRANCEA
GUGUIANU CONSTANTIN